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Elternbrief Schuljahr 2022/2023

Sehr geehrte Eltern der ersten Klassen!

Herzlich willkommen im ersten Schuljahr! Das 1. Schuljahr ist nicht nur für die Kinder, sondern auch für die Eltern ein ganz besonderes Schuljahr! Wir hoffen, dass Sie gemeinsam mit Ihren Kindern einen guten Start in das Schulleben hatten und wünschen Ihren Kindern und auch Ihnen eine schöne Volksschulzeit in Strebersdorf! 

Als Elternverein vertreten wir die Anliegen und Wünsche der Eltern und sehen uns zugleich als Bindeglied zwischen Schule, Direktion, LehrerInnen, Nachmittagsbetreuung und Eltern. Wir stehen Ihnen als Ansprechpartner zur Verfügung und sind bemüht, Ihre Anliegen und die Ihrer Kinder gemeinsam mit der Schule und Heimleitung umzusetzen, damit Sie sich alle einmal gerne an die Volksschulzeit zurückerinnern. 

Unsere Einnahmen aus den Mitgliedsbeiträgen und Spenden kommen dabei zu 100 % unseren Kinder in der Volksschule zugute. Wir unterstützen damit auch Anschaffungen, die durch die Schule nicht getätigt werden können:

· Stofftaschen mit Logo für alle ersten Klassen, 
· Finanzierung von zusätzlichen Lehr-, Bastel- und Spielmaterialien für alle Klassen,
· Buchaktion „Lesen macht Spaß!“, bei der für jede Schulstufe eine neue Klassenlektüre angeschafft werden,
· Finanzielle Unterstützung von Kindern, um ihnen die Teilnahme an Schullandwochen zu ermöglichen, 
· Sponsoring der Teilnahme der 4. Klassen am Workshop zum Thema Safer Internet,
· Sponsoring von Preisen (zB für das Känguru der Mathematik),
· Finanzierung von Spielgeräten auf den Spielplätzen: zB 2021 Holzpferde für alle Spielplätze

Der Elternverein möchte im Schuljahr 2022/2023 mit Hilfe Ihrer Mitgliedsbeiträge in Höhe von 30 EUR den Kindern wieder eine Reihe von Projekten wie insbesondere „Lesen macht Spaß!“ & „Safer Internet“ ermöglichen. 

[bookmark: _Hlk19260123]Um dies auch tatsächlich umsetzen zu können, bitten wir Sie, uns durch die Einzahlung des Mitgliedsbeitrages zu unterstützen! Unter Angabe des Namens Ihres Kindes und seiner Klasse ersuchen wir Sie, den Mitgliedsbeitrag auf das Konto AT63 1515 0042 1100 2482, Oberbank, einzuzahlen. (Bei mehreren Kindern an dieser Volksschule ist der Mitgliedsbeitrag nur für ein Kind zu entrichten, bei Geschwistern in anderen De La Salle-Schulen, zahlen Sie bitte jeweils nur den halben Mitgliedsbeitrag. Über Spenden freuen wir uns im Namen der Kinder sehr.)
[bookmark: _Hlk18924021]
Zögern Sie nicht, uns mit Fragen über den Schulalltag oder unsere Arbeit über evdelasalle21@gmail.com zu kontaktieren. Wir würden uns auch sehr freuen, wenn Sie Interesse an der Mitarbeit im Elternverein haben. Eine Einladung zur nächsten Generalversammlung des Elternvereins, die am 19.10.2022 im Anschluss an das Schulforum stattfindet, ergeht gesondert über SchoolFox an Sie.

Für den Elternverein der Volksschule

MMag. Carina Jöchlinger 			Mag. Ulrike Erdélyi
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