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Einladung
zur ordentlichen Generalversammlung des Elternvereins der Volksschule des Schulvereins De La Salle Schule, Standort Strebersdorf

am 19. Oktober 2022
Beginn um 19.00 Uhr (im Anschluss an das Schulforum)
Medienraum im 1. OG oder virtuell

Tagesordnung

· Tätigkeitsbericht Schuljahr 2021/2022
· Bericht des Finanzverwalters über das Schuljahr 2021/2022
· Bericht des Rechnungsprüfers über das Schuljahr 2021/2022
· Entlastung des Vorstandes des Schuljahres 2021/2022
· [bookmark: _GoBack]Wahl des Vorstandes (Wahlvorschlag 1 ist öffentlich unter News | Elternverein der Volksschule | De La Salle Schule Strebersdorf (vs-elternverein-delasalle.at) abrufbar)
· Wahl des Ausschusses (Anmeldung per E-Mail unter evdelasalle21@gmail.com, Post oder direkt bei der Generalversammlung, gewählte Elternvertreter sind automatisch gelistet, Stimmrecht nur mit bis zur Generalversammlung einbezahltem Mitgliedsbeitrag)
· Bericht über die im kommenden Schuljahr 2022/2023 anstehenden Themen, Projekte und Anträge. (Sie können Anträge vor der der Generalversammlung per E-Mail unter evdelasalle21@gmail.com einreichen oder Sie hinterlegen diese in der Lade des EV im Sekretariat der Volksschule.)
· Allfälliges


Wir laden ALLE Eltern und Erziehungsberechtigten mit Kindern an der Volksschule zu dieser Versammlung ein. Alle Mitglieder des EV sind stimmberechtigt. Die Mitgliedschaft beginnt mit der Einzahlung des EV-Beitrages und gilt für die Dauer eines Jahres. Sie können Ihren Beitrag bei der Generalversammlung auch direkt einzahlen.

Wir freuen uns auf Ihr Kommen!

Für den Elternverein

MMag. Carina Jöchlinger
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